
                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

ATA Nº 15/2007 – Quarta Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 12 de abril de 2007, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do 
PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PTB, Gilmar Arruda, 
José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Lázaro Ribeiro do PTB, 
Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Zé Henrique do 
PV. Às 20hs18 min. havendo número legal de Vereadores para abertura 
dos trabalhos e Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, 
a Srª. Presidente declarou aberta a presente sessão, e convidou o 
Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Em seguida a Senhora Presidente solicitou ao 
Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que 
depois de discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos a Senhora Presidente solicitando ao 1º 
Secretário da mesa, Vereador Cabo Carlos que fizesse a leitura das 
matérias constantes no expediente. ITEM 01: LEITURA DE 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 
040/2007, DE 11 DE ABRIL DE 2007. REQUERENTE: Vereadora 
MARTA BARBOSA. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Coordenadora do Programa Pioneiros Mirins, 
Maria José da Silva Leite. ASSUNTO: Requer que seja feito o 
recadastramento de todas as crianças que fazem parte do Programa 
Pioneiros Mirins de Gurupi. O Requerimento foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores 
Zé Henrique, Lázaro Ribeiro, Kita Maciel, Rita Andrade, Cabo Carlos, 
Gilberto Arruda e Gilmar Arruda. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 
046/2007, DE 10 DE ABRIL DE 2007. REQUERENTE: Vereador 
LÁZARO RIBEIRO. REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador Marcelo Miranda e Secretário 
Estadual de Saúde Eugênio Pacceli. ASSUNTO: Criação e instalação da 
Unidade de Alta Complexidade em Oncologia no Hospital de Referência 
de Gurupi. O Requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores Zé Henrique, 
Lázaro Ribeiro, Kita Maciel, Rita Andrade, Cabo Carlos, Gilberto Arruda e 
Gilmar Arruda e Adalberto Antero. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 040/2007, 
DE 11 DE ABRIL DE 2007. INDICANTE: Vereador ZÉ HENRIQUE. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Desvinculação do 
Serviço de Saúde Mental da Policlínica. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 



                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

041/2007, DE 11 DE ABRIL DE 2007. INDICANTE: Vereadora MARTA 
BARBOSA. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Roçagem as margens da rodovia e recuperação do asfalto com tapa 
buracos da Av. Goiás, a partir da Rua 17 até o Setor Industrial. As 
indicações lidas foram encaminhadas para o Chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias a tratar no Expediente, a Senhora 
Presidente passou para o pequeno expediente, usou a palavra o 
vereador Kita Maciel, não havendo mais inscritos, iniciou o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os senhores 
Vereadores: Kita Maciel, Raimundo Feitosa, Adalberto Antero, Gilmar 
Arruda que agradeceu a presença do Dr. Francisco Assis de macedo e 
solicitou que registrasse como presença honrosa a este Parlamento, logo 
em seguida fez uso da palavra o vereador Zé Henrique, que solicitou 
também que constasse em ata como visita honrosa a esta Casa de Leis, 
a Senhora Constância Ribeiro de Freitas Pereira, Técnica em 
Enfermagem e os Senhores Luiz Carlos e Diocy Lima Pereira. Ainda 
fizeram o uso da palavra os vereadores Lázaro Ribeiro e Cabo Carlos. 
Não havendo mais inscritos no Grande Expediente, a Senhora 
Presidente encaminhou os trabalhos para a Ordem do Dia, solicitando o 
1º Secretário que fizesse as leituras das matérias. ITEM 01: PROPOSTA 
DE EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 
005/2007. AUTORES: Membros das Comissões de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização e Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final. INTEREESADO: Poder Executivo Municipal. A proposta de 
emenda foi colocada em discursão e votação, sendo aprovada por 
unanimidade. ITEM 02: PARECER CONJUNTO Nº 009/2007 AO 
PROJETO DE LEI Nº 005/2007. INTEREESADO: Poder Executivo 
Municipal. RELATORES: Vereadores Cabo Carlos e Marta Barbosa. O 
Parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 005, DE 08 DE MARÇO 
DE 2007. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: “Altera a Lei 
nº 1.274/98, que cria o Conselho Municipal e Controle Social do Fundo 
de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de 
Valorização do Magistério – FUNDEF”. O Projeto foi colocado em 
discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª votação 
com as respectivas emendas. ITEM 04: PARECER CONJUNTO Nº 
011/2007 AO PROJETO DE LEI Nº 002/2007. INTEREESADO: 
Vereador CABO CARLOS. RELATORES: Vereadores Adalberto Antero e 
Marta Barbosa. O Parecer foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. ITEM 05: PROJETO DE LEI Nº 002, DE 05 
DE MARÇO DE 2007. AUTOR: Vereador CABO CARLOS. ASSUNTO: 



                                                                                                                                                                

 
 
 

 

 

“Dispõe sobre incentivo fiscal para a realização de projetos sociais ou 
esportivos amadores no âmbito do Município de Gurupi”. O Projeto foi 
colocada em votação e discursão, sendo aprovado por unanimidade em 
1ª votação. ITEM 06: PARECER CONJUNTO Nº 010/2007 AO 
PROJETO DE LEI Nº 003/2007. INTEREESADA: Vereadora MARTA 
BARBOSA. RELATORES: Vereadores Adalberto Antero e Gilmar Arruda. 
O parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. ITEM 07: PROJETO DE LEI Nº 003, DE 12 DE MARÇO 
DE 2007. AUTORA: Vereadora MARTA BARBOSA. ASSUNTO: 
“Declara Entidade que menciona de utilidade publica e dá outras 
providências”. O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em 1ª votação. ITEM 08: PARECER 
CONJUNTO Nº 008/2007 AO PROJETO DE LEI Nº 004/2007. 
INTEREESADO: Vereador CABO CARLOS. RELATORES: Vereadores 
Kita Maciel e Gilmar Arruda. O Parecer foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 09: PROJETO DE LEI 
Nº 004, DE 28 DE MARÇO DE 2007. AUTOR: Vereador CABO 
CARLOS. ASSUNTO: “Institui acesso livre gratuito a músicos e 
compositores a eventos que menciona”. O Projeto foi colocada em 
discursão e votação, sendo aprovada em 1º votação. Não havendo mais 
matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia e todos os Vereadores 
inscritos nas considerações finais declinaram do uso da palavra, a 
Senhora Presidente convidou os cantores Gilberto Cardoso dos Santos 
Junior e Antônio Farias e o Tecladista Alan para fazer uma apresentação 
em homenagem aos vereadores e a cultura tocantinense, a pós a 
apresentação a Senhora Presidente passou a palavra ao Cantor Zé 
Maria, que fez suas considerações. Não havendo nada mais a tratar, às 
22hs25min, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária, e convidou a todos a participarem da Sessão Ordinária, a ser 
realizada no dia 17 do presente mês. O teor completo das manifestações 
e apartes encontra-se gravados em CD de nº 15/2007, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, 
“FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos doze dias 
do mês de abril de dois mil e sete.  
 
 
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                              Ver. CABO CARLOS 
         Presidente                                                                 1º Secretário 


